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O projektu

V dubnu 2023 iniciovala Asociace organizací v oblasti vězeňství (AOOV) projekt, Zlepšení 
přístupu k post-penitenciární péči, jehož cílem je vyvinout řešení, které by zlepšilo 
propojení a spolupráci aktérů v oblasti penitenciární a post-penitenciární péče.

Asociace je přesvědčená, že lepší propojení a spolupráce všech aktéru přispěje ke:

• zlepšení kvality a dostupnosti samotné péče

• zvýšení celkové kapacity všech aktérů v systému

• snížení míry recidivy v České republice 

Do projektu se zapojili pracovníci Generálního ředitelství VS ČR, Probační a Mediační 
služby, sociální kurátoři z Ústeckého kraje, pracovníci z několika věznic, odborníci z 
neziskového sektoru a lidé s žitou zkušeností.

Realizace projektu bude probíhat 14 měsíců do 31. 5. 2024. 



19
Výstupy z individuálních rozhovorů

Za účelem získání lepšího porozumění perspektivám všech významných aktérů v systému 
penitenciární a post-penitenciární péče jsme provedli sérii polo-strukturovaných rozhovorů s 
jejich zástupci. Záznamy rozhovorů jsme přepsali a vybrali v nich významné postřehy, které 
indikují možné bariéry v propojení samotných aktérů. Následně jsme provedli syntézu všech 
postřehů a roztřídili je do pěti oblastí. Pro větší přehlednost jsme sloučili opakující se postřehy. 
Kompletní anonymizované výstupy jsou v případě zájmu k nahlédnutí.

ROZHOVORŮ

6
AKTÉRŮ

570
POSTŘEHŮ



TÉMATICKÉ OKRUHY VÝSTUPŮ

DOSTUPNOST 
SLUŽEB

VZTAH S 
KLIENTEM

SPOLUPRÁCE 
ORGANIZACÍ
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ORGANIZACÍCH

INFORMACE O 
KLIENTECH

V rámci rozhovorů se rovněž objevilo téma sdílení informací o klientech mezi organizacemi. 
Postoje jednotlivých aktérů byly k tomuto tématu hodně různé. Někteří aktéři potřebu sdílet 
informace mají, jiní upozorňují na zákonné limity a riziko poškození důvěry ve vztahu s 
klientem. Otázkou sdílení informací o klientech se dnes zabývá projekt platformy OPOP. 
Abychom nedublovali tento projekt, rozhodli jsme se toto téma v rámci projektu neřešit a 
nabídnout kolegům z platformy OPOP součinnost při řešení této problematiky.
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Děkujeme za zapojení 
do našeho projektu!
Výstupy z výzkumu Vám představíme v rámci mezioborového setkání, kde 
společně prozkoumáme hlubší příčiny vybraných problémů a zkusíme 
navrhnout konkrétní řešení. 

Po mezioborovém setkání navrhneme design prototypu, návrh ještě jednou 
společně prodiskutujeme, následně dotáhneme návrh prototypu a otestujeme 
v pilotním provozu. Celý projekt bude zakončen mezioborovým setkáním, kde 
proběhne představení výsledků testování pilotu a dohodneme se na dalším 
postupu.


